

ГЛАВА

городского поселения "Город Балабаново" Боровский район Калужской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от "27 " апреля 2020 года

№ 01-п

О проведении общественных обсуждений по проекту планировки территории по объекту: «Строительство хозяйственно-бытовой канализации и КНС, расположенного по адресу: Калужская область, Боровский район, г.Балабаново, ул.Октябрьская, Речная, Колхозная»

На основании обращения Администрации (исполнительно-распорядительного органа) городского поселения «Город Балабаново» от 20.04.2020 года № 1055/01.01-14, руководствуясь статьей 46 Градостроительного кодекса РФ от 29.12.2004 года, статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", статьей 17 Устава муниципального образования «Город Балабаново», Положением «О порядке организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний по градостроительным вопросам и правилам благоустройства территории муниципального образования «Город Балабаново», утвержденных решением Городской Думы городского поселения «Город Балабаново» от 06.09.2018 года № 56-д

постановляю:

- 1. Провести общественные обсуждения по проекту планировки территории по объекту: «Строительство хозяйственно-бытовой канализации и КНС, расположенного по адресу: Калужская область, Боровский район, г.Балабаново, ул.Октябрьская, Речная, Колхозная» (далее общественные обсуждения).
- 2.Определить органом, уполномоченным на организацию и проведение общественных обсуждений постоянно действующую при Администрации (исполнительно-распорядительного органа) городского поселения «Город Балабаново» комиссию по Правилам землепользования и застройки муниципального образования "Город Балабаново".
- 3.Постоянно действующей при Администрации (исполнительно-распорядительного органа) городского поселения «Город Балабаново» комиссии по Правилам землепользования и застройки муниципального образования "Город Балабаново":

- 3.1.опубликовать настоящее постановление и оповещение о начале общественных обсуждений в еженедельной газете «Балабаново».
- 3.2.разместить оповещение о начале общественных обсуждений на сайте Администрации (исполнительно-распорядительного органа) городского поселения «Город Балабаново» в сети «Интернет» http://admbalabanovo.ru/ и на информационном стенде, оборудованном около здания Администрации (исполнительно-распорядительного органа) городского поселения «Город Балабаново», по адресу: г. Балабаново, ул. 1 Мая, д. 9А.
- 3.3.разместить проект планировки территории по объекту: «Строительство хозяйственно-бытовой канализации и КНС, расположенного по адресу: Калужская область, Боровский район, г.Балабаново, ул.Октябрьская,Речная, Колхозная» в сети «Интернет» на официальном сайте Администрации (исполнительно-распорядительного органа) городского поселения «Город Балабаново» в разделе «Градостроительство и земля» подраздел «Проекты планировок территории» по адресу: http://admbalabanovo.ru/gradostroitelstvo/proekty-planirovki.php.
 - 3.4. организовать экспозицию указанного проекта и консультирование посетителей.
- 3.5.организовать учет письменных предложений и замечаний по указанному проекту.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня опубликования.

Глава городского поселения «Город Балабаново»

Песеции И.А. Никифоренко

Отп. 4 экз. 2 – в дело 1 – администрацию 1 – СМИ Исп. Иванова О.Д. Тел. 6-19-11